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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Anestezi teknikerleri olarak, sağlık sektöründeki kritik

rolümüze rağmen, atanma ve görev yapma konusunda ciddi zorluklarla karşılaşıyoruz.

KPSS’de yüksek puanlar almış olmamıza rağmen, yetersiz kontenjanlar nedeniyle atanamayan

çok sayıda mezunumuz bulunmaktadır. Aynca, görev tammımızdan çıkarılan “h” ve “ı”

maddeleri, işlem yapma yetkilerimizi sınırlamış ve sahadaki etkinliğimizi azaltmıştır. Bugün
100.000’i aşkın mezun anestezi teknikerinin yalnızca 1.240 kişilik sımrlı kadro ile atanması,
sağlık hizmetlerinin kalitesini olumsuz etkilemektedir. Bu durum, mezunlanmızm

mağduriyetine ve sahada nitelikli iş gücü eksikliğine yol açmaktadır. Sağlık hizmetlerinin

sürdürülebilirliği için, görev tammındaki haklanmızm geri verilmesi ve 10.000 kişilik bir atama

yapılması gerektiğine inamyoruz. Sağlık alanmdaki yatınmların artıniması, toplum sağlığı için
kritik önemdedir ve tasarruf yerine etkin kaynak kullanımı sağlanmalıdır. Bu taleplerimizin
dikkate alınarak, anestezi teknikerlerinin sahadaki gereksinimlere uygun şekilde görev
alabilmesi için gerekli düzenlemelerin yapılmasım arz ediyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2) Anestezi teknikerlerinin mağduriyetinin giderilerek atanmalannm gerçekleştirilmesi için

bakanlığımz olarak hangi çalışmalann yapılması planlanmaktadır?
3) Anestezi teknikerlerinin görev tammındaki haklannm geri verilmesi için bakanlığınızın

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) 2025 yılında kaç anestezi teknikeri ataması yapılması planlanmaktadır?
5) Soru önergesinin verildiği tarih itibariyle bahsi geçen bölümden mezun olduğu halde

atanamayan kaç anestezi teknikeri bulunmaktadır?

6) Mevcut mezun sayısının istihdamına ilişkin tarafinızca yapılan planlama nedir?
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